



当前位置: 校内要闻>>正文

## 我校在“国信蓝桥”杯全国软件专业人才设计与创新大赛辽宁赛区比赛中喜获佳绩

2012-04-24 08:46 宣传部

4月7号,计算机与通信工程学院派队参加了第三届“蓝桥杯”全国软件专业人才设计与创新大赛辽宁赛区比赛。本次比赛是由教育部高等学校计算机科学与技术教学指导委员会以及工业和信息化部人才交流中心联合举办,中国软件行业协会和教育部高等学校高职高专计算机类专业教学指导委员会承办的面向大学生的学科竞赛和群众性科技活动,IBM公司和英特尔公司作为官方战略合作伙伴对大赛提供了技术服务。本次大赛共包括两个比赛项目,即“JAVA软件开发”和“C语言程序设计”。来自全国31个省市自治区,900余所高校,15000余名选手参加了本次大赛。其中,辽宁赛区包括大连理工大学、大连东软信息学院、辽宁师范大学、大连交通大学、辽宁工程技术大学和渤海大学等19所高校参赛,比赛在辽宁工程技术大学葫芦岛校区和大连理工大学城市学院同时举行。我校曾参加上两届大赛,并取得过二等奖的成绩。

为了迎接本次大赛,在教务处以及教育实验学院的大力支持下,在2011年末,计算机与通信工程学院选拔了十五名同学,组成了辽宁石油化工有限公司代表队。赛前,由计算机与通信工程学院软件工程系主任李文超、教师赵新慧、石元博和计算机系教师王宇彤组成的指导小组对选手进行了将近两个月的集训。在石元博老师的带领下,于4月6日出发前往辽宁工程技术大学(葫芦岛校区)参加了比赛。作为本次大赛的监考人员之一,石元博老师认为本届大赛试题的难度相比前两届增加了许多,考核的重点也越来越偏向于计算机算法方面。



长达四个小时的编程比赛,终于凝结成丰硕的果实,十五名参赛同学全部获奖。其中,李正德、赵俊杰两名同学获得大赛一等奖并进入五月底在北京举行的全国总决赛;孙明达、傅元涛、张

铁峰、刘爽、李晓阳五名同学获得二等奖；陈佳伦、贾旭周、黄亚航、宁鹏飞、沈廷才、刘洋和黎跃春七名同学获得三等奖；闫天龙同学获得优胜奖。与前两届相比，我校在本次大赛上的成绩有了重大突破，首次获得两个一等奖项。这与各级领导的关怀体贴、指导教师的辛勤指导以及选手的刻苦努力是分不开的。此次大赛，给我们提供了一个和省内其他院校交流的机会，充分展示了我校学生在计算机编程方面的能力，也能够带动同学们提高编程实践能力的积极性。



(计通学院 石元博)  
【关闭窗口】